

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan

dan, svetac, blagdan	sat	misna nakana
NEDJELJA, 30. siječnja ČETVRTA NEDJELJA KROZ GODINU <i>Martina, Gordana</i>	8.00	† Tanja-Božena
	9.30	Za sve žive i pokojne župljane
	11.00	† s. Karolina Miljak; † Stipan, Janja, Miše i Bože Šarić
	18.30	Za žive i † iz ob. Suzić; † Jagica Hudek
PONEDJELJAK, 31. siječnja <i>sv. Ivan Bosco, prezbiter, utemeljitelj zajednice Salezijanaca</i>	18.30	† Ružica Jurjević
UTORAK, 1. veljače <i>Gita, Miroslav</i>	18.30	† Mile Keča; Za zdravlje supruga; Na nakanu za Anin porod; Za zdravlje Ivkice; † Anica Ergović
SRIJEDA, 2. veljače PRIKAZANJE GOSPODINOVO – SVIJEČNICA	18.30	† Anđa Bezjak; † Marija Karadža; Na nakanu sv. Josipu za obitelj Karlović; Na nakanu; † Blaženka i Stjepan Frančišković; † Mate Škegro
ČETVRTAK, 3. veljače <i>sv. Blaž (Vlaho), biskup, mučenik</i>	18.30	† iz ob. Trbljanić-Popov; Na nakanu za potrebite
PETAK, 4. veljače <i>sv. Marija de Mattias, utemeljiteljica Družbe Klanjateljica Krvi Kristove</i>	18.30	† Ratko Grbavac; Za žive i † Klanjateljice Krvi Kristove; Za zdravlje supruga; † Katica Marković
SUBOTA, 5. veljače <i>sv. Agata, djevica, mučenica</i>	18.30	† Jagica Hudek; Za duhovna zvanja u našoj župi; † Bolta Turk; † Helena Lukenda i ob.
NEDJELJA, 6. veljače PETA NEDJELJA KROZ GODINU <i>Dorotheja, Silvan</i>	8.00	†
	9.30	Za sve žive i pokojne župljane
	11.00	† Iva i Mirko Ljubičić
	18.30	† Marija i Josip Luković

Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB
tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr; e-mail: zupa@malaterezija.hr
Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik
Uredništvo: dr. sc. Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić, prof.
Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak
Za potrebe crkve (župe), IBAN: HR2023400091110129755
Radno vrijeme župnog ureda: Od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati



TRNJANSKA RUŽA

Glasiloo župe sv. Terezije od Djeteta Isusa
Miramarska 92, Zagreb
966. God XXIV. 30. siječnja 2022.



I u Isusovim obiteljskim odnosima postojale su pukotine – iz njih možemo učiti

Njegovi su mislili da je izvan sebe i bili su, barem jedno vrijeme na početku njegova djelovanja, bliže pismoznancima i farizejima, negoli njemu. Ovdje nam Marko kaže da su mu majka i braća došli pa ostali van i poslali po njega. Osjećamo da se ponašaju kao da imaju pravo na njega.

Mk 3, 31-35

Ništa nas ne određuje tako snažno kao obiteljski odnosi. Oni su nam urezani u tijelo i dušu. Nitko nam nije bliži od oca, majke, brata ili sestre. A ipak, nigdje nema toliko nesporazuma, povreda i nepotrebne patnje kao u tim odnosima. Nitko nas toliko duboko ne može povrijediti kao netko tko je gotovo dio našega tijela, netko tko je nezamjenjivi dio našega života. Najteže povrede dolaze iz najveće blizine.

Naše su životne priče uvijek i priče o našim najbližima. Nerijetko ih idealiziramo. Samima sebi, a drugima još i više, pričamo idealne priče o ljudima koji uopće nisu idealni. Nije lako do istine o najbližima. Ili ih pretvaramo u junake ili na njima vidimo zvjerske obrise.

S vremenom smo i sliku o Isusu i njegovim najbližima obojali idealnim bojama. Marko vremenski stoji puno bliže Isusu. On u svom evanđelju pokazuje pukotine u Isusovim obiteljskim ljudskim odnosima. I po tom nam je utjelovljeni Bog sličan. Nije bio bez povreda od najbližih. On je, za razliku od nas, znao kako s njima izići na kraj. Zato su nam pukotine u njegovim odnosima dragocjene.

Njegovi su mislili da je izvan sebe i bili su, barem jedno vrijeme na početku njegova djelovanja, bliže pismoznancima i farizejima, negoli njemu. Ovdje nam Marko kaže da su mu majka i braća došli pa ostali van i poslali po njega. Osjećamo da se ponašaju kao da imaju pravo na njega.

Isus ih neće poslušati. Neće ostaviti one s kojima sjedi i izaći vani da se susretne sa svojima. Njegov će odgovor pokazati suverenost kojom je upravljao svojim životom.

Što nas povezuje? Krvno srodstvo nije jedina veza među ljudima. Duhovna povezanost vršenjem volje Božje zahvaća dublje od genetske i krvne blizine.

Tko god se u svojim najbližim odnosima osjeća stisnuto, neshvaćeno i pati od osjećaja krivnje mogao bi odvojiti vrijeme za post i ovaj Markov tekst. Osluškujući Isusa mogao bi i sam dorasti do slobode i privrženosti. Do privrženosti u slobodi. Nikada nije rješenje u potpunom predanju volji najbližih, a niti u potpunom odvajanju od njih. U prvom

slučaju gubimo sebe, a u drugom najbliže. Mudrost je u ravnojeseju. U ljubavi iz slobode. Kao što nas Isus uči ljubavi i slobodi tako nas i post preko odnosa s vlastitim tijelom uči ravnojeseju u najbližim odnosima.

fra Ante Vučković

www.bitno.net/kolumne/rijec-i-post/i-u-isusovom-odnosu-s-clanovima-obitelji-postojale-su-pukotine-iz-njih-mozemo-uciti/



SVIJEĆNICA

Sviječnica ili Prikazanje Gospodinovo je crkveni blagdan koji se slavi 40 dana poslije Božića, što je 2. veljače. Blagdan se temelji na događaju koji opisuje evanđelist Luka navodeći da je Marija nakon određenog vremena od poroda morala, po Mojsijevu Zakonu, u Hram na tzv. očišćenje i posvećenje.

Naime, u židovstvu se držalo da žena nakon poroda, a što je i biološki uvjetovano, prolazi kroz određeni period oporavka i čišćenja svoga tijela. S tim da su Židovi držali da taj period traje 40 dana, nakon kojih žena konačno opet može zajedno s ostalim narodom u Hram ili sinagogu. No prvo je morala u Hramu prinijeti životinjsku žrtvu nakon koje bi primila svećenikov blagoslovi i tako opet postala obredno čista. Vidimo da je upravo tako postupila Marija.

Osim obrednog čišćenja, istih se dana imalo izvršiti i otkupljenje prvorođenog sina, što je u slučaju Marije bio Isus. Naime, Židovi su svoje prvorođence otkupljivali od Boga jer bi u protivnom ti njihovi prvorođeni sinovi morali postati svećenici i tako pripasti Bogu. Da se ta sudbina izbjegne, dijete se od Boga moralo otkupiti. Međutim, u slučaju Isusa to je malo komplicirano jer Isus u neku ruku jest bio svećenik, ali ipak ne na formalan način. Također, Josip nije njegov pravi otac, dok mu je Bog Otac na takav način da to ničime nije moguće otkupiti. Zato se umjesto "otkupljenja Isusa" kaže "prikazanje Isusa". Na taj

način, Isus je više shvaćen kao onaj koji je žrtvovan u Hramu, čime se zapravo najavljuje ono što će Isus zaista jednom i učiniti: prinijeti sebe kao žrtvu za nas.

Valja sad još objasniti kakve veze s ovim blagdanom imaju svijeće. Taj se običaj, blagoslov svijećā, veže uz ovaj blagdan tek od 11. st. Paljenjem i blagoslovom svijećā nastoji se naglasiti to da je Isus Svjetlost na prosvjetljenje naroda i s druge strane, naš hod prema toj svjetlosti u procesiji. A nadahnuće za to je opet Evanđelje po Luki koje nam govori da je u trenutku kad su Marija i Josip došli izvršiti čišćenje i prikazanje prema Mojsijevu Zakonu, svetoj obitelji prišao pravedan i bogobožan čovjek Šimun i za malog Isusa preokao da je On "svjetlost na prosvjetljenje naroda".

Sve u svemu blagdan se tiče Marije, Isusa i Crkve pa ne čudi da se slavi već od 4. st. i pripada najstarijim kršćanskim blagdanima. Tog se dana u jednom spajaju i Božić i Uskrs. Božić zato jer je Isus još maleno dijete, rođeno tek prije 40 dana. Uskrs zato jer je ovime već najavljena njegova otkupiteljska žrtva.

Hrvoje Šijak, mag. theol.

www.vjerajdjela.com/svijecnica-video/

Župni oglasi

1. Na izlazu iz crkve možete si uzeti blagoslovljenu vodu i sol. Sav prilog ide za radove na pastoralnom centru;
2. Svaku nedjelju (osim u došašću i korizmi) na svetim misama nakon popričesne molitve pjevat ćemo pjesmu na čast i zagovor svetoj Tereziji od Djeteta Isusa.
3. Euharistijsko klanjanje (u tišini) bit će u četvrtak, 3. veljače, nakon večernje sv. mise;
4. Za naknadni blagoslov možete se prijaviti putem maila ili u župni ured;
5. Ministrantski susreti održavaju se subotom u 9.30 sati;
6. U **srijedu**, 2. veljače, **blagdan je Sviječnice** i dan posvećenog života. Na poseban se način sjećamo i molimo za redovnike i redovnice koji su – svojim zavjetima i po Isusovu primjeru – svoj život posvetili Bogu. Svijeće će se moći nabaviti ispred crkve, a blagoslov će biti pod sv. misom u 18.30 sati.
7. U **četvrtak**, na blagdan **sv. Blaža**, 3. veljače, bit će **blagoslov grla** (gričanje) pod svetom misom u 18.30 sati.
8. U **petak**, **4. veljače** naše sestre slave spomendan **sv. Marije de Mattias**, utemeljiteljica družbe Klanjateljica Krvi Kristove, sv. misa bi će u 18.30 sati, pola sata prije sv. mise sestre će predvoditi duhovno/molitveni program.
9. Krizmanici će imati zajednički susret u utorak u 19.15 sati;
10. Traje akcija za radove na fasadi i energetske učinkovitosti i krovu. Zahvaljujemo svima koji su nam pomogli. Do sada je prikupljeno 29 100 kn. Svoje priloge možete uplatiti na žiro račun župe: IBAN: **HR2023400091110129755** ili osobno donijeti u Župni ured.
11. Uzmite ponudeni tisak: GLAS KONCILA, MALI KONCIL, KANA, RADOSNA VIJEST, JEDNOLISNI ŽUPNI KALENDAR ZA 2022. i naš župni listić „Trnjanska ruža“.